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Contrat : 4

Contre suivi de 2♥ : 13 H et +.

Ouest entame du Roi de ♠. C'est à vous.
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Les 4 mains

Le contrat est poussé et la vue du mort vous désespère avec deux 
♠, un ♥ et un ♦ à perdre. 

Les trois premières étant inévitables, il s'agit de faire disparaitre le 
Valet de ♦. 
Comment ? 
En le défaussant sur le Roi de ♣ à condition de réussir l'impasse à 
la Dame.
A la deuxième levée, vous jouez bravement un petit ♣ vers le 
Valet, l'As de ♣ et atout. La défense ne réalisera aucun ♦..

Donneur : OUEST - vulnérable : T


